Soluzione Completa 

Ratchet e Clank 
Entrate subito nell’hangar e rompete tutte le casse contenenti i bulloni. Dopo averne preso il contenuto andate avanti facendo attenzione al burrone che troverete di fronte a voi. Affrontate tranquillamente tutti i nemici e rompete sempre le casse che trovate sul vostro cammino. Quando incontrate la prima Nanotecnologia distruggetela per ottenere in cambio dell’energia vitale molto utile per non cadere sotto le grinfie dei nemici. Procedete verso la biforcazione, attraversatela e rompete le casse che trovate. Procedendo verso sinistra troverete una cassa della Gadgetron che vi rifornirà le munizioni delle quali necessita il vostro Bomb Glove. Adesso che la vostra arma è carica potete utilizzarla per eliminare i tre Electrobots che troverete subito dall’altra parte del crepaccio. Andate sempre dritto e troverete Clank. Attraverso questa zona piena di macerie avrete accesso al nuovo pianeta: Giunti qui dovete attivare il Gadgetron e comprate il Pyrocitor. Proseguendo troverete una porta chiusa, apritela con il martello che avete a vostra disposizione ed entrate nella caverna. Superata la stanza troverete un idraulico, comprate da lui l’Infobot e dopo aver scambiato quattro chiacchiere ritornate all’inizio. Dopo aver fatto fuori tutti i Robobirds che si trovano in quest’area dovete andare a parlare con il Presidente per ricevere una nave ed un Infobot. Controllate bene tutta la zona, prendete le munizioni, i bulloni e le Nanotecnologie e poi dirigetevi verso il ponte. Utilizzando la piattaforma che vi troverete di fronte ritornate all’inizio e prendete la nave per dirigervi verso...
Giunti in questo nuovo pianeta a sinistra trovate delle scale, scendetele e recatevi nella zona fitness dove troverete il capitano Owark. Per passare da una sezione all’altra del percorso utilizzate i cavi che vi permetteranno di scivolare. Andate a parlare con l’istruttore che vi permetterà di comprare lo Swingshot. Utilizzate quest’ultimo per scivolare fino ad arrivare di nuovo all’inizio del percorso. Quando gli elicotteri cominceranno a spararvi, in prossimità del ponte, neutralizzateli con il Blaster. Arrivati nella città dovete distruggere i robot che incontrate e proseguire fino al negozio robotico di Big Al. Qui avrete la possibilità di trasformare Clank in uno zaino elicottero. Proseguite fino alla stazione, prendete tutti i bulloni che trovate, fate fuori i robot e poi prendete il treno. Fate attenzione ai Racket Commandos, appena ne vedete uno distruggetelo senza farvi troppi scrupoli. In prossimità del motore prendete l’Infobot e fuggite via. Dopo essere scesi dalla piattaforma sulla sinistra troverete delle casse che dovrete subito rompere. Recatevi verso destra, superate la porta ed andate a sinistra per prendere un altro Infobot. Utilizzate l’ascensore che troverete poco più avanti per ritornare alla nave e partire per il nuovo pianeta:
Su questo pianeta troverete molto spesso del fango che farà l’effetto sabbie mobili non appena vi ci fermerete sopra per qualche secondo quindi evitate di farvi risucchiare. Recatevi lungo la strada che si trova dietro la nave ed andate a prendere Skid McMarx. Quando trovate gli squali ed i loro creatori dovrete ucciderli immediatamente. Terminato lo sterminio riceverete l’Hoverboard Z3000 che vi sarà molto utile sul pianeta Rilgar e per sostenere le corse su Blackwater City. Dirigetevi a destra verso l’edificio e troverete l’agente Skid, parlateci e prendete il Transporter che si trova a destra per ritornare al punto d’inizio. Da qui dovete ritornare all’edificio per prendere la strada che si trova alla vostra sinistra. Colpite i bersagli che avete di fronte con lo Swingshot ed otterrete quello che vi servirà come chiave. Con il Trepasser potete ora aprire la porta e distruggere le varie casse per prenderne il contenuto. Arrampicatevi sulla piattaforma e poi riscendete giù, ritornate all’inizio e dirigetevi al pianeta successivo:
Giunti qui utilizzate la chiave a vostra disposizione per far sollevare il ponte ed attraversateto. Distruggete tutti i Sawbots e prendete dalle casse munizioni e bulloni in quantità. Saltate sul muro e raggiungete il piano superiore per prendere il contenuto di altre casse facendo sempre attenzione ai nemici. Sempre utilizzando la chiave potrete abbassare la piattaforma e rompere anche le casse sottostanti. Sempre con la chiave fate abbassare il ponte ed attraversatelo. Riabbassate la piattaforma e salite sulla sporgenza, prendete il Nanotech e salite nuovamente sulla piattaforma. Appena si alza saltate su quella sottostante. Distruggete il Lumberbot ed otterrete il Suck Cannon. Ritornate ora al punto di partenza e troverete una porta bloccata, utilizzate il Violatore per aprirla e superatela. Per prendere i bersagli oscillanti usate sempre la vostra chiave. Troverete ora una sporgenza, utilizzate su di essa la chiave e si abbasseranno alcune piattaforme. Usatele per saltare sulla sporgenza seguente. Troverete un’altra porta, apritela con il Violatore, entrate e rompete tutte le casse che trovate. Entrando nella stanze di fronte troverete il Tenente Robot che vi darà l’Infobot. Rompete tutte le case e passate attraverso la porta per ritornare al punto di partenza. Risalite sulla nave e dirigetevi al prossimo pianeta:
Per disattivare il campo di forza dovrete colpire la palla di fronte a voi. Poi scendete giù per il corridoio evitando i gas e fate fuori i nemici che incontrate. Utilizzate il Violatore per aprire la porta e rompete le casse per impossessarvi del contenuto. Fate fuori tutti gli alieni tartaruga e poi attraversate la porta. Adesso vi dovrete battere contro il primo Boss: l'Alieno Tartaruga Gigante. Per sconfiggerlo dovrete indossare il Glove of Doom ed il Bomb Glove. Poi muovetevi velocemente vicino a lui per stancarlo e quando escono gli alieni verdognoli risucchiateli con il Suck Cannon per poi risputarglieli contro. Fate attenzione perché alla fine compariranno anche due tartarughe che dovrete sconfiggere per avere la meglio sul Boss. Fatto ciò entrate attraverso la porta e comprate dal venditore i Grindboots che vi serviranno subito per rompere le inferriate che vi sbarrano la strada. Dopo averle eliminate potrete finalmente ritornare all'inizio. Qui usate il Violatore per aprire il rubinetto dell'aria e poi mandate Clank ad ispezionare la zona. Ordinate ad un Gadgebot di uccidere una tartaruga e voi occupatevi degli alieni verdognoli. Quando li avrete eliminati prendete i Gadgebot dal Bot Congegno. Avrete anche modo così di trovare l'Hydrodisplacer. Prendete il ponte ed entrate dentro il passaggio dell'aria. Prendete la capsula e raggiungete la nave. Azionate il bottone rosso sul ponte e scatteranno i 45 secondi che avrete di tempo per tornare alla capsula. Impadronitevi dell'Infobot e ritornate alla nave, è ora di dirigersi verso... Premete l'interruttore che vi consentirà di aprire la porta e poi distruggete il Gas Tank ed il Gasbot. Dopo aver attraversato il ponte prendete il taxi e dirigetevi a Downtown. Dietro l'angolo troverete un piccolo teppistello che vi venderà il R.Y.N.O. Andate ad uccidere i tre lumaconi che si trovano nel fosso e andate a mettere le mine davanti ai cancelli. Dopo aver eliminato tutti i Gasbot prendete l'ascensore e salite. Azionate gli interruttori ed attraversate i cancelli laser utilizzando gli scarichi per proteggervi. Prendete tutti i bulloni e andate a parlare con l'aliena per poter sostenere la gara di Hoverboard. Questa consiste nel collezionare le spinte e cercare di passare più volte possibile attraverso gli anelli in modo da mantenere alta la vostra velocità. Cercate anche di non colpire le casse d’esplosivo altrimenti vincere diventerà davvero un'impresa!Alla fine della gara avrete in premio lo Zoomerator. Andate a prendere di nuovo il taxi e ritornate alla nave. Per arrivare alle tubature dovete usare lo Swingshot sui bersagli vari e poi scendere con l'ascensore. Disponetevi ora all'interno del cerchio e prosciugate la piscina usando l'Hydrodisplacer. Andate a prendere tutti i bulloni e poi salite sulla piattaforma. Adesso risalite e riempite l'area d'acqua. Nuotate attraverso i tubi e procedete facendo saltare in aria i binari. Fate lo stesso procedimento anche con la piscina successiva e attraverso le tubature ritornate indietro per riempire di nuovo la stanza d’acqua. Seguite sempre le tubature sommerse dall'acqua ed arriverete alla stanza successiva. Per poter aprire la porta salite sull'interruttore e procedete cercando di rimanere fuori dell’acqua. Schivate gli Slugs velocemente ed arrivate all'ascensore che vi consentirà di salire. Date dei bulloni al buttafuori in modo che vi faccia entrare nella roulotte del Capitano Qwark. Prendete l'Infobot che vi darà e sempre con il taxi ritornate alla nave che vi porterà... Colpite i bersagli con lo Swingshot e arrivate alla sporgenza che si trova dall'altro lato, di fronte a voi. Eliminate le macchine che vi colpiranno e superate il ponte. Distruggete le casse e attivate gli interruttori per aprire la porta. Prestate attenzione ai ponti perché sono pericolanti. Fate anche attenzione al filo spinato, alle mine e ai mitra. Proseguite fino ad arrivare alla porta successiva, apritela nel consueto modo ed entrate. Procedete prosciugando la piscina e ammazzando il pesce gigante, ributtatelo nella piscina e passate attraverso i tubi. Vi troverete in un'altra piscina, fate la stessa cosa con il pesce gigante e poi riempite la piscina d’acqua. Nuotate attraverso di essa e arriverete dall'altra parte. Fate la stessa cosa anche con la terza piscina, pi riempitela d’acqua e nuotate verso sinistra. Prosciugate anche questa e recatevi nel lato opposto. Stesso procedimento dovete farlo per la quarta piscina, quando v’immergete alla fine nuotate verso il centro della vasca e salite sugli interruttori per far aprire la porta. Adesso svuotate di nuovo la piscina e passate attraverso la porta. Superato il corridoio che avete di fronte troverete il Capitano Qwark. A questo punto dovrete affrontare un nuovo Boss: Snagglebeast che lancia raggi di fuoco. Dovete utilizzare il Blaster e quando vi attacca attraversate di corsa il ponte, lui vi seguirà e cadrà nella lava. Dovrete ripetere questo procedimento finché non morirà. Sconfitto il Boss superate la porta ed avrete un Infobot. Vi trovate ora nel pinate Batalia. Andate a destra, saltate da un binario al successivo ed arriverete al Deserter dove potrete comprare l'Infobot. Allungate il ponte utilizzando la chiave che avete a disposizione e superatelo. Dopo aver distrutto i Tank allungate il ponte sempre con la chiave. Parlando con Commando otterrete un altro Infobot. Poi usate l'Hovercar a sinistra per ritornar alla vostra nave e dirigervi verso il pianeta
Con la torre sparate ai nemici ed aprite la porta. Con l'altra torretta potrete far saltare via anche la porta seguente. Adesso entrate nella torre e sparate ai nemici. Arrivate all'area che avete distrutto e troverete l'elmetto da pilota. Prendetelo e tornate sull'ascensore che vi riporterà all'inizio. Non dimenticate di parlare con Plumber e di distruggere i missili in arrivo verso di voi utilizzando il radar. Solo in questo modo potrete ottenere il Metal Detector. Adesso potete dirigervi verso il prossimo pianeta:
A questo punto dovete attivare i Gadgebots ed ordinargli di attaccare per impadronirvi del Bot Congegno. Inviateli tutti e sei ad aprire la porta. Fatevi seguire da loro fino ad arrivare a prendere i Magnaboots e ad attivare un altro Gadgebot che di trova sulla destra. Dopo averli attivati tutti e sei conduceteli nella stanza con il pavimento elettrico, notate bene qual è la direzione di questi impulsi. Ripercorrete questo tracciato evitando gli impulsi e facendovi seguire dai vostri Gadgebots. Fate sì che siano loro a liberarvi dai nemici che vi attaccano e poi inviateli nel Bot Congegno. Prendete l'Infobot e poi buttatevi giù dal ponte, prendete l'ascensore e ritornate alla vostra nave. Prossima destinazione il pianeta...
Dopo aver sceso le scale andate a parlare con il proprietario del ritrovo. Attivate l'interruttore per abbassare il ponte ed attraversatelo. Andate a comprare lo zaino Jet e poi tornate al garage. Saltate premendo R1 per colpire. Con il Jet potete ora attraversare il ritrovo e colpire le navi Blarg, fatto ciò avrete la maschera O2. Tornate ora al punto di partenza usando il Transporter. Con l'Hydrodisplacer svuotate la piscina a scendete giù, andate ad aprire la porta. A questo punto ritornate indietro e riempite di nuovo la piscina d’acqua. Recatevi alla segheria per prendere il Persuasore. Con il Transporter ritornate alla nave e andate ad esplorare la Batalia con la vostra maschera O2. Recatevi ora a sinistra ed andate a comprare il Nanotech Premium che vi aumenterà l'energia. Se avete bulloni a sufficienza comprate anche l'Ultra Nanotech. Adesso recatevi a destra ed inseguite l'Infobot. Con lo Swingshot superate il campo di forza e continuate ad inseguire l'infobot. Quando lo avrete preso ritornate alla nave e dirigetevi verso il prossimo strano pianeta...
Dal ponte raggiungete la prima stanza distruggendo le casse che incontrate sul vostro cammino. Contro i laser che v’impediscono di proseguire utilizzate lo Swinghot. Proseguite verso la sezione successiva facendo attenzione al burrone ed aprite la porta saltando sui tre bottoni. Andate a parlare con l'operaio e fatevi dare il Raritanium. Ritornate al punto di partenza e prendete l'altro percorso possibile. Proseguite fino a trovare due piattaforme che conducono a due diverse strade. Andate su quella che conduce verso sinistra. Dalla torretta con la mitragliatrice sparate sulla nave Blarg fino a distruggerla per ricevere in cambio un Infobot. Salite ora sulla parte superiore della piattaforma, prendete le mine e poi tornate indietro fino al bivio precedente. Procedete verso la grotta utilizzando l'acqua per permettere alla zona di espandersi. Passando attraverso la piattaforma riuscirete ad entrare nella grotta. Inondate anche questa zona come avete fatto con quella precedente. Prendete la piattaforma che galleggia ed entrate nella grotta. Ripetete il procedimento dell'acqua per l'ultima volta e arriverete alla piattaforma che si trova al centro, entrate nell'apertura. Tenete conto che in questa nuova area sparando alle scatole vi verranno accreditati dei bulloni. Entrate in tutte le stanze e poi comprate l'Hydro Pack da Hdwina. Utilizzando il nastro che si muove potrete ritornare alla grotta e da qui arrivare alla nave. Prendete quest'ultima alla volta dell'orbita del misterioso pianeta... Adesso dovete sparare alla torretta con il Devastator e allo scudo con la pistola Visibomb. Proseguite distruggendo anche la torretta successiva ed il jet che si trova nella stanza seguente. Prestate sempre molta attenzione ai rifiuti tossici. Fate lo stesso anche per l'area successiva. Proseguendo troverete un punto in cui ci sono tre mitraglieri, dovete aprire la stanza con il Trespasser e poi sparargli fino ad ucciderli tutti. Eliminate tutti gli altri nemici e non dimenticate di distruggere anche gli attrezzi che li generano. A questo punto troverete un nuovo Boss da affrontare: Capitano Qwark. Quello che dovete fare è soprattutto cercare di evitare di essere colpiti dai suoi attacchi. Poi cercate di mirare ai razzi che sostengono il suo motore ma senza prendere le mine. Quando sarete intrappolati nella luce cercate di colpire i missili che vi lancerà prima che vi colpiscano. Poco prima di morire compariranno dei suoi soldati, eliminateli ed avrete la meglio su quest’avversario. Adesso potete dirigervi alla volta del pianeta...
Su questo pianeta troverete molti Electrobots dai quali potrete difendervi utilizzando il Decoy Glove. Proseguite nel percorso costeggiando le ringhiere ed evitando le mine. Andate a comprare l'Infobot dal rigattiere e premete il pulsante che permetterà al muro di abbassarsi. Scendete giù e andate a prendere il taxi che vi condurrà nella parte alta della cittadina. Qui distruggete subito i generatori di Bots e non usate luci o pile perché verreste immediatamente scoperti. Sempre attraverso la ringhiera tornate all'inizio e proseguite per il nuovo pianeta: Quartu. Attraversate i tre anelli presenti qui e si aprirà la porta. Scappate utilizzando l'Hydro Pack. Spegnete l'interruttore che porta la corrente ed entro 60 secondi dovrete nuotare fin dall'altra parte per prendere i Bolt Grabber. Andate ora dallo scienziato e fate trasformare Clank in un super robot che vi permetterà di sconfiggere gli Ultra Mechs. Sterminati tutti prendete l'Infobot e ritornate alla neve per dirigervi verso il pianeta...
Alla fine della ringhiera avrete un Map o Maticdal Robot: prendetelo e ritornate alla Gadgetron Lobby. Eliminate tutti i Bots che trovate lungo la strada e arrivati alla stanza successiva disattivate il laser ed entrate nella porta. Superate la stanza successiva ed andate verso destra per effettuare la gara di Hologuise. Ottenuto l'Hologuise ritornate all'entrata e dirigetevi di nuovo al pianeta...
Adesso che avete l'Ologuise potete tornare indietro per superare l'area protetta. Attraverso la guida fate disattivare lo scudo di protezione. Salite sul nastro che si muove e fate disattivare l'altro scudo protettivo. Procedete verso la stanza successiva e riceverete un altro Infobot. Adesso potete dirigervi all'inizio per procedere verso il pianeta Veldin. Entrate in acqua e passate dentro gli anelli per far aprire la porta. Staccate la corrente manomettendo il bottone e nuotate velocemente fino all'altra parte sempre passando tra gli anelli per aprire l'altra porta. In questo modo otterrete i Cadebot. Adesso prendete il trasportatore e dirigetevi alla volta del Missile Cruiser. Utilizzando il Transporter arriverete più facilmente al Dreadnought. Adesso procedete verso il Light Cruiser usando lo Swinghot per eliminare i laser. Con il Transporter arrivate alla nave di Drek e da qui utilizzate il Fighter per annientare le torri. Sopra il ponte potrete trovare un Infobot, prendetelo e poi tornate all'inizio per dirigervi verso il pianeta...
Chiaramente si tratta del pianeta che avete già visitato, procedete lentamente prestandovi attenzione ai nemici presenti. Disattivate i laser con il Trespasser e usando il Magneboots costeggiate l'edificio. Dopo aver svuotato la piscina andate a colpire con il Power Slam il pulsante che si trova nel fondo e si aprirà la porta. Neutralizzate sempre i laser e procedete verso il tunnel di sinistra. Mettete l'acqua nella piscina ed arrivate a nuoto nella stanza successiva. Adesso dovete trasformarvi in Clank Gigante per uccidete tutti i Commandos e poi rompere il muro di fronte a voi. L'ultimo Boss che dovrete affrontare sarà proprio Drek Gigante. Colpitelo senza tregua fino a far diminuire le sue dimensioni, a questo punto sarà piuttosto semplice continuare a debilitarlo utilizzando i vostri razzi ed evitando di essere colpiti dalle sue bombe. Ad un certo punto si dirigerà verso una piattaforma, seguitelo continuando a colpirlo. Si muoverà ancora e partirà un filmato. Alla fine di questo dovete correre a fermate il tempo spingendo il pulsante con il Power Slam. Fate attenzione perché lui ogni tanto lo riattiverà e continuate a colpirlo. Attenzione alle sue scariche d’energia. Una volta sconfitto vedrete il filmato finale e alla ripresa del gioco dovrete sparare con il Power Slam all'interruttore per annientare il cannone che minacciava la galassia. Anche questa avventura sarà terminata con la vostra vittoria! Aspettate la fine del filmato per godervi anche lo spot realizzato dal Capitano Qwark.
