Soluzione Completa 

Ratchet e Clank 2: Fuoco a volontà 
LIVELLO 1

Pianeta Aranos
Laboratorio Volante
8 Infiltrati nella base volante.

Segui i vari percorsi. E’ impossibile perdersi, ma fai attenzione a non cadere di sotto!
Usa il fidato OmniWrench 8000 per distruggere tutte le macchine MSRI e le Blade Balls (palle volanti con lamine taglienti). Usa il Lanser solo se ci sono troppi nemici e prova a risparmiare le bombe gravitazionali il più possibile, perché ti serviranno dopo. Il Lanser però è l’unica arma che distrugge le macchine MSRII (quelle con il lanciafiamme). Elimina quest’ultime prima di passare agli altri nemici. Ricordati di prendere tutti i “catenacci” che trovi perché ti serviranno per comprare le armi al livello successivo.

LIVELLO 2

Pianeta Oozla
Punto di uscita
8 Esplora le rovine sommerse
8 Acquista il Raggio Tractor
8 Trova l’entrata del magazzino
8 Scopri il magazzino Megacorp

Come su tutti i pianeti, troverai dei venditori di armi accanto alla tua navicella. Oltre alle munizioni potrai anche comprare le armi ChopperGun e BlitzGun per 5000 e 15000 “bolts” rispettivamente.
Inizia esplorando the rovine sommerse. Passa sotto la porta metallica ed elimina tutti i Mutanti con il Wrench. Non sprecare munizioni sulle bestie mutanti della palude (i mostri a forma di lumacone), meglio se usi la mossa segreta Hyper Strike (salta su e attacca). Li ammazza in una mossa. Usa le creature dell’acqua per superare la palude. Ricordati che emergono quando si ferma, quindi cerca di saltare il più veloce possibile. Alcune creature ti portano anche in posti segreti. Quando hai localizzato il venditore d’armi, devi comprare il Raggio Tractor per 1000 “bolts”. Usalo per spostare la piattaforma e metterla a posto. Saltaci sopra e troverai un percorso che ti porta dritto alla navicella. Vai verso il percorso sulla tua sinistra per completare le altre missioni. Per eliminare il grosso mostro della palude usa il Lanser alternando L1 e L2 per avere un fuoco costante. Troverai la Dynamo che to servirà per far funzionare ascensori e piattaforme. Non appena Nebula Mektar ti comunica le coordinate, ritorna alla navicella e decolla.


LIVELLO 3

Nebula Mektar
Resort Mektar
8 Distruggi i transponder di segnale.
8 Vinci la Battaglia nell’ Arena
8 Ripara i ponti energetici

Scendi la rampa della navicella e prendi il percorso a destra. Elimina i Thugs-4-Less Brutes con il Lanser e i Chicken Bots con il Wrench. Non sparare ai crateri rossi con il Wrench perché salterai in aria quindi dovrai sparargli a distanza. Usa il Raggio Tractor per spostare il pilastro dalla porta e per mettere il Robot del Personale sulla passerella. Una volta aperta la porta uccidi tutti i Chicken Bots. Raccogli le bombe con il Raggio e sfonda la porta alla fine del corridoio. Metti il Robot sulla passerella al centro della sala e tiralo indietro con il Raggio. Allinealo con la porta sopra e lascia. Il Robot dovrebbe atterrare dritto sulla porta che si aprirà. Vedi se riesci a vincere un po’ di munizioni o “bolt” alle slot machines che costano 10 “bolt” a tiro. Fai attenzione che se appaiono tre segnali di scoppio in fila esplode tutto. Per aprire la porta elettrizzata, tira la bomba sospesa con il Raggio e falla arrivare ai trasformatori sopra la porta. Per distruggere i transponder di segnale, posiziona il braccio della serratura (segui i fili elettrici) e giralo con il Wrench. Quando vedi i transponder distruggili con la stessa arma. Quando torni alla navicella prendi il percorso sulla sinistra. Continua fino a quando trovi una serie di muri. Devi saltare da parte a parte per raggiungere la cima. Nell’arena usa le bombe gravitazionali per distruggere le varie onde. Puoi trovare delle munizioni in più ai lati dell’arena. Quando hai l’Electrolyzer puoi sia lasciare l’arena che provare a guadagnare qualche “bolt”. Nelle sfide dovrai battere Chainblade (4000 bolt), eliminare 30 nemici in 30 secondi, (1500 bolts), combattere con B2 Brawler (5000 bolts) e così via. I compiti sono molti difficili a questo punto quindi è meglio ritornare quando hai delle armi più potenti. Quando esci dall’arena usa l’Electrolyzer per riparare i ponti energetici (gira i circuiti in modo da far passare l’elettricità. Da questo punto puoi andare in diversi luoghi, scegli prima Megalopolis.


LIVELLO 4

Pianeta Endako
Megapolis
8 Porta in salvo Clank e Thief
8 Ripara Clank
8 Libera Ratchet
8 Visita l’appartamento di Clank
8 Distruggi la naveicella di
Thugs-4-Less

Il Venditor d’ Armi ha tre nuove armi. La pistola Seeker costa 5000 bolts, il fucile Pulser costa 20000 il guanto Miniturret costa 25000. E’ raccomandabile acquistarela pistola Seeker molto utile alla missione.
Vai a sinistra in fondo alla rampa e distruggi i laser con il Seeker. Usa l’Electrlyzer per aprire la porta, e poi riusalo per caricare i controlli crane. Prendi il crane per raccogliere la grata e lanciarla sotto il buco nel muro. Salta sulla grata per attraversare la fessura. Quando raggiungi la seconda grata usala per prendere il laser. Usa poi il laser per eliminare i robot presenti nelle camere adiacenti. Adesso vai nella stanza Crane Cam 3 e fai cadere crane nella fessura. Ritorna alla Cam 2 e prendi il crate esplosivo. Gettalo vicino alla porta della prima stanza per farla saltare. Ora puoi accedere alla Crane Cam 3. Usa l’Electrolyzer per riparare Clank. Quando se in controllo di Clank, posiziona i Micro Bot e ordinagli di seguirti. Falli attaccare il Laser Bots e corri attraverso il ponte, dopodichè ordina ai Bridge Bots di costruire un ponte. Ritrai il ponte dall’altra parte e continua. Quando arrivi a una porta chiusa, usa il Lifter Bot per aprirla. Ordina ai Micro bot di entrare nell piccola porta numero 2. Ratchet a questo punto è liberato e sarete di nuovo insieme. Con Clank che ti copre le spalle, puoi usare gli aggiornamenti Heli-pack o Thruster-pack per saltare più a lungo e in alto. Quando sei stato teletrsportato all’inizio del livello, bussa con il Wrench sui cassonetti della spazzatura che trovi all tua sinistra. Questo farà in modo che i Sweeper Bots apriranno la porta e potrai passare. Per distruggere la nave di Thugs-4-Less aspetta che si fermi e tiragli le bombe gravitazionali o, meglio, usa il la pistola Seeker. Quando arrivi all’appartamento di Clank prendi la fionda e usala per ritornare alla tua navicella.


LIVELLO 5

Pianeta Barlow
Canyon Vukovar
8 Trova i Desert Riders.
8 Ripara la moto hovercraft
8 Vinci la gara di moto hovercraft
8 Scout le macchine distrutte
8 Acquista il Terminator
8 Combatti con le tribù native

Vai attraverso la grotta e distruggi i Hounds of Cuddly Death, con il Wrench. Le creature più grosse e mostruoso avranno bisogno di un paio di Seekers.
Gli delle tribù Vukovar attaccano in gruppo, quindi tiragli un po’ di bombe gravitazionali. Segui il sentiero e troverai un Venditore di accessori. Qui puoi comprare qualsiasi cosa. E’ comunque consigliabile risparmiare bolts e comprare armi. Dopo il venditori salta la fessura usando Clank. Usa l’Electrolyzer per riparare la moto rotta. Adesso devi finire primo alla gara. I controlli sono molto semplici. Per girare usa il comando analogico sinistro, per accellerare “x” e R1 per il turbo. E’ fondamentale raccogliere tutti i turbo sparsi sul tracciato e in pratica azioni il turbo costantemente per arrivare primo. Quando hai completato la gara, puoi scegliere se smettere di correre o partecipare a qualche altra gara per guadagnare qualcosa. Nelle gare successive sarà possibile anche raccogliere armi e premere L1 per usarle contro i rivali.
Torna alla nave (c’è una scorciatoia in un tunnel sulla destra) e percorri il sentiero usando la fionda per saltare i fossi. Quando vedi una piattaforma con un orb blu, usa sempre la fionda per tirarla verso di te. Vedrai un laghetto, saltaci dentro e premi il tasto “quadrato” per immergerti. Sotto il tunnel premi R1 per nuotare più veloce. Una volta arrivato dall’altre parte emergi e continua a camminare. Quando vedi il Professore, usa il Wrench per disintegrare i blocchi di ghiaccio. Facendo così libererai il Professore, dopodichè acquista il Therminator per 1000 bolts. Con la nuova arma punta il fuoco sul lagho ghiacciato fino a quando diventa acqua. Tuffati in acqua ed esci dall’altra parte. Ricongela l’acqua e attraversa il ghiaccio. Salta su girati a sinistra e prendi l’ascensore. Adesso puoi passare ad un altro pianeta.


LIVELLO 6

Sistema Feltzyn
Adunata dei Thug
8 Elimina le navi Thug

Questa è molto simile alla battaglia spaziale che hai combattuto qualche livello fa. Localizza le navi col radar (i puntini rossi) e silurali con l’armamento principale premendo “x”. Usa i missili (tasto “quadrato”) soltanto quando gli obiettivi sono distanti (spara quando l’obiettivo è bloccato nel radar). Ci sono due onde d’attacco con 25 navicelle ognuna. Quando hai terminato la battaglia puoi procedere al pianeta successivo, Notak.
Usa la fionda da trailer a trailer e spara sul ladro fino a quando scompare. Il trailer davanti a te si avvicinerà quindi usa la fionda per distruggerlo. Spara di nuovo al ladro fino a quando il trasponder si disintegra. Sali sulla scala e compra tutte le armi che puoi per frontaggiare di nuovo il ladro una volta per tutte. E’ consigliabile restare sull’estremità esterna della piattaforma per evitare il fuoco delle torrette. Continua a muoverti mentre spari i razzi Seeker al ladro. Quando hai battuto il ladro scoprirai che è una donna, che si chiama Angela e che ti vuole aiutare. Via in un altro
pianeta.


LIVELLO 7

Pianeta Notok
Canal City
8 cerca Thief dentro Canal City
8 esplora l’area del molo
8 esplora il Premonade

Esci dall’ascensore e recati dal venditore d’armi. C’e’ un nuovo articolo in vendita, il Synthenoid, ma costa 75000 bolts, quindi meglio lasciarlo perdere per ora. Attraversa il ponte e distruggi Henchman. Corri fino in fondo e localizza la porta sorvegliata. Supera l’ entrata e con il wrench distruggi I Chicken Bots sulla tua destra.
Continua finquando raggiungi un carro armato hover craft. E’ una macchina molto pericolosa, quindi sbrugati ad eliminarla con le bombe gravitazionali e scappa via sulle rampe piu’ velocemente che puoi Quando arrive in cima salt ail fosso e poi plana al piano terra. Adesso ti trovi dalla parte opposta del campo da dove puoi vedere la porta protetta, che hai localizzato in precedenza. Attraversa il ponte e gira il Bolt Crank con il Wrench. Entra e congeal l’acqua. Sali gli scalini alla tua destra e gira il Bolt Cranck per costruire un altro ponte. Attraversalo e scongela l’acqua dall’altra parte. Nuota attraverso il tunnel ed esci. In superficie, salta giu’ e gira BC, poi ancora una volta sciogli il ghiaccio e nuota attraverso il tunnel, Uscito dall’altra parte congeal solo l’acqua nella parte bassa della vasca. Salta sul muro di ghiaccio e fai gli scalini. Attraversa il ponte e congela l’acqua quando inizia a salire. Attraversa il ghiaccio e congela l’altra parte vasca quando l’acqua e’ bassa. Mettiti nel tunnel, sciogli il ghiaccio e nuota veloce prima di essere attaccato dai pesci killer. All’altra riva compra la trasmittente per 6000 bolts e riceverai le coordinate del pianeta Siberius. Torna alla nave e fai buon viaggio.


LIVELLO 8

Pianeta Siberius
Base di Ghiaccio
8 Trova e combatti con il ladro

Segui il sentiero e supera il ponte, ditruggendo le machine MSRI e le Blade Balls quando ti si presentano davanti. Salta sulla piattaforma sulla tua destra e vai nell’ascensore. Salta per le piattaforme ed elimini tutti gli hover carft armati.
Salta dietro il transponder ed
elimina le machine MSRI.





LIVELLO 9

Pianeta Tobara
Miniera
8 Incontrati con Mr. Fizzwidget
8 Trova una via d’uscita dai tunnel sotteranei
8 Trova una nave
8 Restituisci i cristalli a Mystic
8 Esplora la zona

L’armatore ha a disposizione nuove armi: Lo spara lava per 25000, e il Bouncer per 100000. Procedi e inzia eliminando le creature che incontri. Ce ne sono tantissimi, quindi usa le Mini nukes. Prosegui fino a quando trovi un aggiornamento per il Wrench e continua. Verso la fine troverai due torrenti di lava che dovrai saltare per arrivare all’altra sponda. Sali sull’ascensore e vedrai che la tua nave è rotta. Per ripararla ti serviranno 10 cristalli da cercare nel deserto e darli a mystic. Attraversa il ponte che porta all’area desertica. Uccidi le creature normali con armi normali, mentre per i mostri più grandi dovrai far uso delle mini nukes una o due dovrebbero bastare. Quando hai trovato tutti i cristalli riportali dal mystic e la tua navicella sarà riparata.
Se vuoi potrai tornare nel deserto e cercare altri cristalli; il mystic paga molto bene. Prima di andartene dal pianeta, corri dietro la casetta sulla tua sinistra e imbocca il tunnel. Attraversalo (congela l’acqua se necessario) fino a che trovi il Glider. Con questo attraversa il tunnel (non urtare nulla!!!!) e alla fine troverai un bolt di platino! A questo punto tutte le missioni sono completate, quindi torna alla navicella e vai al pianeta successivo.


LIVELLO 10

Pianeta Dobbo
Laboratorio prove
8 Esplora il laboratorio
8 Ripara il generatore di potenza
8 Compra informazioni dal
terminale
8 Annienta il capo il capo Thug

Entra nel laboratorio. Una volta dentro evita le sentinelle volanti e distruggi gli Henchmen. Buttati per terra, supera i campi elettrici e raggiungi l’ascensore dalla parte opposta. Elimini il carroarmato e supera il fosso. Usa la dinamo per azionare le piattaforme e raggiungi il terminale dei computer. Segui il Maintenance Bot usando il Glider (ci vuole un po’ di pratica).Quando il generatore di potenza è aggiustato, teletrasportati al terminale e compra le informazioni per 10000 bolts. Ritorna alla nave e passa dall’armatore per comprare l’unica cosa disponibile: l’armatura in tetrafibra che costa 25000. Non è una cosa necessaria. Continua in questa direzione eliminando più nemici che puoi. Ti serviranno sia la dynamo che la fionda. E’ consigliabile usare il fucile a pulsazioni per i nemici più distanti, ma solo dopo averlo aggiornato con la pistola vaporizzatrice. Tra breve ti troverai a combattere con il capo dei Thug. Per riuscire s sconfiggerlo dovrai usare una versione gigante del Clank che rende le cose molto complicate. I pugni (tasto “quadrato”) sono l’arma migliore, ma è necessario stare molto vicino. Quando il capo è a terra, prosegui l’attacco lanciando un paio bambe (tasto “triangolo”). Di tanto in tanto spara qualche missile con il tasto “cerchietto” per buttare a terra gli elicotteri che ti creeranno parecchi problemi, poi riconcentrati sul capo. Un’ ultimo consiglio: non appena il cielo diventa rosso, salta (“X”) perché il capo sta per lanciare un devastante attacco missilistico. Quando hai definitavamente sconfitto il capo, prosegui al livello successivo.


LIVELLO 11

Pianeta Joba
Megacorp Games
8 Entra nei Megacorp games
8 Compra il Levitatore.
8 Vinci l’inflitratore
8 Vinci la gara di moto

Ci sono delle armi nuove disponibili, ma l’acquisto più sensato è il mini lanciarazzi che costa 50000. Acquistate le armi corri verso il tunnel. Usa la dinamo per azionare le piattaforme, ma non le attraversare ancora. Usa invece delle armi a lunga gittata come il missili Seekers da lanciare ai nemici che stanno dall’altra parte. Quando l’area è sicura usa di nuovo la dinamo e supera le piattaforme. Sali sulla scala e neutralizza le mitragliatrici automatiche. Quando smette di sparare impossessati dell’arma e usala per far saltare la porta. Spara ai nemici che trovi e passa la porta. Vai sulle scale e neutralizza un’altra mitragliatrice. Fai esplodere le due porte e oltrepassa quella davanti a te. Usa la dinamo per azionare le piattaforme e salta sulle protuberanze dell’edificio. Quando arrivi sopra, spara alle mitragliatrici con il fucile a pulsazioni o con il vaporizzatore. Vai avanti facendo attenzione a non calpestare i tombini pressurizzati, salta e scivola per la ferrovia. Adesso compra il levitatore per 20000 bolts (se non te lo puoi permettere prendi una vettura e torna alla nave per prendere qualche bolt che ti sei messo da parte dai pianeti precedenti). Quando il levitatore è tuo, mettiti in piedi sul tombino e levita sulla piattaforma davanti a te per entrare nell’arena. E’ esattamente uguale all’arena del pianeta Mektar solo che qui dovrai superare due gare. Per la prima di serviranno gli stivali gravitazionali. Arma la pistola Blitz (che dovrebbe essere diventata cannone) e spazza via le otto onde. Non è troppo difficile, ma se non ci riesci, ricordati di acquistare più munizioni prima di riprovare. Nella seconda prova userai l’infiltratore. Metti mano al cannone, ma questa volta stai attento alla lava che viene da sotto.
Se dovessi trovarti alle strette in qualsiasi di queste prove, lancia un paio di micro bombe per respirare un pochino.
Esci dall’arena usando l’infiltratore per sbloccare le porte. Torna alla nave e oltrepassa il solite ponte. Questa volta vai a destra e usa la fionda per superare il fosso, poi distruggi il ponte. Per la gara di moto, sarà necessario azionare il turbo costantemente e dovrai staccare il gruppo invece che distruggere i concorrenti. Se arrivi primo il tuo premio saranno gli stivali di potenza che si azionano premendo ripetutamente L1. Livello completato


LIVELLO 12

Nuvola Hrugis
Discarica spaziale
8 Incontra Mr. Fizzwidget
8 Discarica spaziale
8 Difese della discarica

Superare questa missione con la tua navetta standard è praticamente impossibile in quanto ci vorrebbe veramente troppo tempo per distruggere tutte le postazioni di difesa e gli Hover Bots le riparerebbere prima che tu sia in grado di distruggerle tutte. Dovrai quindi fare un salto da Slim Cognito’s Ship Shack e istallare i cannoni a fusione laser per 80 unità di raritanium. Con questa modifica sarai in grado di comletare la missione facilmente.


LIVELLO 13

Pianeta Todana
Armamenti Megacorp
8 Esplora il magazzino delle armi
8 Esplora il silos dei missili
8 Scopri l’interno del magazzino
Segui Fizzwidget nel suo tour virtuale eliminando i Test-squirrels mutanti durante il cammino. Alla fine del tour, usa l’electrolyzer e salta sull’ascensore. Fai esplodere le guardie robot e prosegui verso il portone. Usa l’infiltratore per aprire la porta ed elimina le guardie con il fucile a pulsazioni o il vaporizzatore. Prosegui alla sezione successiva. Qui ignora i test squirrels ma cerca di evitare di scoppi delle mine nelle vicinanze. Scendi con l’ascensore ed entra nella porta alla tua destra ( la presa dell’infiltratore alla sinistra della porta ti portera ad ottenere l’aggiornamento Nanotech). Distruggi i robot e continua ad usare gli stivali di potenza per superare il fosso. Apri la porta usando l’infiltratore e sali sull’ascensore. Adesso ti trovi all’interno dove davrai distruggere i test squirrels e proseguire verso l’interno per impossessarti dell’enorme provetta sotto il raggio. Usa il Raggio Tractor. Corri giù per la rampa e piazza un altro tubo sotto il raggio. Prendi l’Inspector Bot e piazzalo nel passaggio. Scendi con l’ascensore e usa il tubo che contiene i missili per far esplodere la porta. Vai dentro la sala grande e fai strage di nemici. Trascina il grosso missile alla tua sinistra sotto lo scaffale sinsitro. Adesso trascinalo verso la porta destra a fai un bel buco nel muro. Posiziona il tubo sul nastro trasportatore e seguilo per evitare i laser. Fai un altro buco nel muro con i tre missili e metti un altro tubo sul nastro. Questa volta saltaci sopra e vai dall’altra parte. Nella sala successiva ditruggi i nemici e impossessati dello Sheepinator. Adesso puoi
tornare alla navetta.


LIVELLO 14

Pianeta Boldan
Silver City
8 Trova Mr. Fizzwidget
8 Apri l’entrata principale
8 Esplora Silver City
8 Segui le linee elettriche

Sali sulla vettura e scendi con l’ascensore. Usa il levitatore per superare le ruote e gli ingranaggi (è più efficace premere ripetutamente “X” che tenerlo premuto). Fermati sulla piattaforma e vola a sinistra nel traffico. Fermati alla prossima rampa levitazionale e vola fra i cavi elettrici. Sali sull’ascensore e fermati sulla rampa verde per aprire l’ingresso principale. Sali gli scalini e gira a sinistra. Dovrai saltare a destra e sinistra per evitare le scariche elettriche. Dovrai imparare il percorso da fare prima di riuscirci. La missione termina quando raggiungi l’armatore. Qui potrai scambiare i Bolts di platino con aggiornamenti per le tue armi. Un aggiornamento fondamentale per la riuscita della missione successiva è il Lock on Mod. Ricaricati di munizioni (soprattutto il vaporizzatore e i mini missili). Sali le scale e gira a sinistra. Spara a distanza gli Henchmen, corri verso l’edificio e mettiti sulla piattaforma verde per aprire la porta. Tiraci dentro un paio di mini nukes prima di entrare ed eliminare tutti i robot. Imbocca il percorso sulla tua destra, metti la visuale in prima persona e spazza via gli Henchmen. Vai su con l’ascensore dal lato opposto e e spara ai nemici da un luogo nascosto. Quando arrivi in cima alla torre esci dalla finestra e costeggia il palazzo. Spara a chiunque si presenti sulla strada ed entra nella porta in fondo. Prosegui per il percorso fino a quando vedi altri Henchmen. Come prima nasconditi dietro le barriere a fagli fare un bel salto in aria con il vaporizzatore o i mini missili. Continua fino in fondo e troverai un muro verticale, percorri il perimetro ed entra nella porta in fondo. Qui verrete catturati.


LIVELLO 15

Pianeta Aranos
Laboratorio volante
8 Libera ratchet dalla cella
8 Adunati nell’area degli hangar
8 Spegni il campo di forza
8 Esplora il resto della base
volante
8 Acquista un Qwack Action Figure

Inizi controllando Clank. Attraversa la lava facendo uso delle piattaforme e prendi il martello pneumatico per ditruggere la gabbia che protegge la porta. Entra e mettiti sull’altalena. Usa di nuovo il martello pneumatico per fare leva dall’altra parte. L’altalena inizierà a muoversi portandoti a un passaggio. Qui sistema due micro bots e ordinagli di entrare nella poticina in fondo.
Adesso controlli di nuovo Ratchet. Spara le macchine MSRI e passa dall’armatore. Ci sono due nuove armi: Shield Charger 150000 bolts, e il Zodiac 5000000. Compra due Zodiac più qualche altra cosa se te la puoi permettere e corri dietro l’angolo. Salta sulla piattaforma e corri dall’altro lato per prendere un’altra piattaforma. Salta sul muro e distruggi le MSRI. Adesso salta sulla piattaforma prima che ne arrivino altri e prendi l’asecensore.
L’azione adesso passa di nuovo a Clank. Corri attraverso al corridoio fino alla fine. Entra nella sala e plana sopra la piattaforma che sta sotto e supera la lava. Ordina a Bridge Bot di costruire un ponte e poi ritrailo quando sei dall’altra parte. Aziona l’ascensore e continua. Fai costruire un altro ponte e passa al contollo dei micro bots. Usa il martella pneumatico per distruggere le gabbie, e usa di nuovo Brodge Bot per costruire ancora un altro ponte. Fai entrare i quattro micro bot nella porticina e continua finquando raggiungi l’are degli hangar.
Riprendi Ratchet, corri e prendi il Wrench aggiornato. Salta sulle piattaforme e costeggia il lato della nave. Attraversa la porta in fondo ed elimina le MSRI. Salta sulle piattaforme e ti incontrerai con Clank. Sali la scala e usa l’inflitratore per aprire la porta. Usa il levitatore per per volare nei tunnel pieni di lava evitando le scariche elettriche.
Passa nella porta, spegni il campo di forza e ricevi nuove coordinate. Mettiti sulla piattaforma e rientra nell’area degli hangar. Adesso attraversa la porta in basso e Sali le scale usando il levitatore. Quando arrivi dall’altra parte, compra per 20000 il Qwark Action Figure e torna alla nave.


LIVELLO 16

Pianeta Gorn
Flotta Thugs
8 Distruggi la flotta

Questo livello è molto facile, soprattutto perché hai aggiornato i tuoi laser prima dell’ultima battaglia. Localizza le quattro navi da carico e disintegrale. Non ti preoccupare delle altre navette in giro, ma focalizzati sui tuoi obiettivi. Riceverai nuove coordinate quando la missione è completata. Puoi provare a fare altre missioni facoltative (ti daranno tanti bolts) e procedere al prossimo pianeta.


LIVELLO 17

Pianeta Gorn
Quartier Generale
dei Thug
8 Porta in salvo AngelaUsa la fionda per oltrepassare la vasca di lava e per buttare giù il palo. Corri sulla rampa e aziona le piattaforme intorno alla colonna centrale. Arriva in cima al palazzo e poi scivola giù fuori dall’edificio evitando le plae dell’elicottero. Attraversa il ponte e posizionati sulla piattaforma verde per farti sparare in aria. Atterrerai dall’armatore, dove potrai comprare un nuovo armatura elettromagnetica per 250000 bolts. Attraversa di nuovo il ponto e stai all’erta perché inizia l’azione. Prendi subito il vaporizzatore e sbarazzati dei tre carri armati che avanzano. Non ti preoccupare se finisci le munizioni perché basta che ritorni dall’armatore per rifornirti. Una volta arrivato dall’altra parte parte del ponte, largo uso dei mini missili per eliminare qualunque cosa si muova davanti a te (quando spari agli elicotteri spara continuamente da destra a sinistra). Un campo di forza ti si presenterà davanti non appeni prendi la salute, ma lo puoi spegnere senza problemi eliminando gli Henchmen. Prosegui e t’imbatterai nel capo dei Thugs dentro un mega robot. Può sembrare spaventoso, ma eliminarlo è molto semplice. Sali su qualsiasi piattaforma verde e sarai proiettato su uno dei tetti. Qui troverai una postazione da tiro con la quale colpirai il robot. Passa a un’altra postazione e continua sparare finquando il robot va completamente KO.


LIVELLO 18

Pianeta Smolg
Fabbrica di distruzione
8 Cerca la fabbrica
8 Attraversa il magazzino
8 Esplora le navette attraccate
Corri all sinistra della nave e usa la piattaforma verde per saltare. Entra nella fabbrica ed elimina le creature nemiche usando i mini razzi senza esitazioni. Arriverai in un magazzino dove ci sono della creature intrappolate in un campo magnetico. Tiragli parecchie bombe prima di disattivare il campo. Quando l’area è libera prosegui fino ad arrivare ad un nastro trasportatore. Usa la dinamo per azionare il nastro e salta sulla gabbia mobile. Da qui salta sulle altre gabbie, arriva in cima e usa la dinamo per far il grosso magnete sulla placca di metallo e continua ad andare su. Arriverai a un altro magazzino dove dovrai tirare parecchie bombe prima di accedere.
Quando hai liberato la zona aziona il nastro e porta giù il magnete. Sali e apri la porta con l’electrolyzer. Sgretola il tubo su una piattaforma galleggiante. Rifornisciti di munizioni e distruggi i robot. Continua a correre e salta sugli scatoloni, uccidi i nemici e usa le varie piattaforme per raggiungere l’edificio galleggiante. Continua a saltare sulle piattaforme e usa l’inflitratore per disattivare i campi di forza. Continuando troverai la prima parte della macchina ipnomatica. Torna verso la navetta e vai nella direzione opposta. Usa la fionda per raggiungere l’edificio galleggiante, supera la moltitudine di piattaforme e prendi l’ascensore. Ti servirà il levitatore per saltare fra le varie piattaforme fino a quando raggiungi una piattaforma enorma con molte gabbie ammassate su un lato. Salta sulle gabbie e salta giù dall’altra parte usando il levitatore. Raggiungerai così l’ultimo edificiio. L’ultima cosa che ti rimane di fare è acquistare la trasmissione per 40000 bolts e ritornare alla navetta.
Hai ora due opzioni da scegliere per il prossimo viaggio: scegli Tundor Waste per primo.


LIVELLO 19

Pianeta Greblin
Tundor Wastes
8 Trova Angela
8 Attraversa il campo ghiacciato
8 Scambia le pietre luanri per la parte della macchina ipnomatica
8 Esplora le grotte
8 Porta le pietre al mago

Vai verso il masso che blocca il passaggio della porta. Dovrai consegnare nove pietre...


LIVELLO 20

Pianeta Damosel
Allgon City
8 Salva il pianeta occupato
8 Porta le parti della macchina ipnomatica all’ipnotizzatore
8 Percorri la ferrovia
8 Esplora la luna
8 Ditruggi la nave madre

Attraversa la porta ed uccidi le creature con il cannone al plasma e il blitz. Qui troverai alcuni Extermibots inviati per eliminare le stesse creature. Il problema è che loro ti vedono piccolo e peloso quindi ti confondono e ti attaccano. Ammazza tutti! Raggiungi l’ipnotizzatore e dagli 10000 bolts e le parti della macchina, e lui ti darà un’ipnomatica funzionante. Ritorna all’inizio e percorri la ferrovia. Dovrai imparare alla perfezione lo schema della ferrovia e ditruggere i vari personaggi che incontri cercando di ripsarmiare al massimo le munizioni. Infine dovrai distruggere la nave madre. Ritorna all’inzio e Clank si ritrasformerà in un robot gigante. Sarà una battaglia molto difficile perché la nave madre lancia dozzine di robot che ti possono fare molto danno. Dovrai quindi distruggerli con i pugni. Appena vedi la nave madre, ditruggila prendendola a pugni. Alla fine della battaglia, la nave madre creerà una campo magnetico che dovrai neutralizzare con un attacco di bombe e missili in grande stile. Quando hai terminato le varie missioni ritorna al Tundor Wastes e salva.
