Soluzione Completa 

Ratchet Gladiator 
In questo nuovo episodio vedremo il nostro eroe Ratchet nelle vesti di gladiatore spaziale. Dopo aver assistito al filmato di presentazione, fate l’addestramento per prendere confidenza con i comandi. Ricordate che la mappa sarà di fondamentale aiuto. Completare il tutorial!

STAZIONE DI DREADZONE
dirigersi verso lo studio del dottor Hall, il quale vi affiderà due robot che vi seguiranno... tipo “scorta” in pratica. Tornate indietro e parlate con Clank, dopo averlo fatto dirigetevi verso lo shuttle sulla vostra sinistra, si va nell’arena!
Distruggete tutti i robot utilizzando il cannone al magma, avanzate e vedrete una vite gigante al centro dell’area, tenete premuto quadrato e camminateci intorno, una volta avvitata del tutto farà emergere piattaforme. Prestate attenzione, perché c’è un super cannone protetto da una barriera, date ordine ai due robot che stanno con voi di sparare un raggio EMP in modo tale da eliminare la barriera e distruggere l’enorme cannone.

CIMITERO DI CATACROM 4
Innanzitutto distruggete la telecamera e il pannello che si trovano a sinistra e a destra di Ratchet, vi daranno BOLT. Andate avanti, distruggete gli zombies robot, fate lanciare EMP dai vostri guardaspalle per togliere la barriera del cannone e distruggerlo, stessa cosa anche su delle piattaforme che incontrate subito dopo, salite sulla freccia gialla, che vi catapulterà sopra.
Ora potrete far avvitare i bulloni anche ai vostri Robot premendo destra sulla croce direzionale. Scendete dalla roccia e distruggete tutti gli zombi robot, andate a destra e avvitate l’altro bullone, ora andate avanti passando sotto una grotta, distruggete i robot e fate togliere la barriera al cannone, eliminatelo e avvitate l’altro bullone. Tornate indietro e attraversate il ponte che prima non c’era. Anche qui distruggete tutti i robot. Se ancora non lo avete comprate il DECIMATOR, distruggete gli zombi robot dietro le barriere, usate lo swingshot sui simboli verdi per superare il punto, ora utilizzatelo anche sull’altro simbolo verde alla vostra destra ed entrerete in possesso del LANDSTALKER un grandissimo ed efficace carro armato. Andate indietro, e sulla vostra sinistra cominciate a salire distruggendo delle sfere rosse così salteranno gli ostacoli che vi sbarrano la strada. Ora vi ritroverete nell’arena e dovrete far fuori tutti gli zombi robot. Fatto questo avete completato il livello. Però non potrete accedere alla missione successiva senza aver superato prima le tre sfide dread. Nella prima sarete su una hovermoto e dovrete prendere tutti i check point prima che scada il tempo, nella seconda a salirete sul landstalker e dovrete distruggere più nemici possibili, infine nella terza dovrete distruggere tre statue antiche sparse sul campo di battaglia. Fatte queste tre prove sarà sbloccato il livello successivo!

SARATHOS
Guardatevi intorno e distruggete tutte le bolle che escono dal terreno, vi doneranno BOLT.
Proseguite e uccidete gli scorpioni e state attenti a non cadere nei piccoli crateri, arriverete davanti una porta chiusa. Bene, qui date ordine ai due robot che stanno con voi di aprirla, per fare ciò dovete premere il tasto destra sulla croce direzionale, entrate e fate fuori i robot. ora dovrete trovare il puma, avanzate e distruggete lo scorpione, riparatevi e mandate i vostri due amici al lanciare un a lanciare EMP sul cannone, tolta la barriera fatelo scoppiare, ora come prima fate aprire la porta dai due robot, avanzate e selezionate lo SWINGSHOOT per raggiungere l’altra piattaforma.
Stesso discorso di prima, fate togliere la barriera al cannone e distruggetelo. Fate usare il raggio hacker dai vostri due robot per aprirvi la strada ed entrare in possesso del super veicolo PUMA. Ora siete sul puma, avanzate, distruggete tutto ma state attenti a non finire in acqua. La vostra missione è raggiungere tutti i punti di controllo ad ogni punto raggiunto dovrete far avvitare i bulloni dai vostri due amici di metallo.
Questi punti di controllo sono in totale tre, trovarli è semplice perché sulla mappa vengono evidenziati come stella di color blu. State attenti perché in uno dei tre punti troverete di guardia un cannone gigante alquanto pericoloso, ricordatevi di rifornire di energia il puma tramite apposite piattaforme restandoci sopra. Distrutti i tre punti potrete accedere all’arena per scontrarvi con il RE LEVIATHAN ma prima che ciò avvenga fate usare dai vostri due robot il raggio hacker su tutte le sfere presenti, fatto questo salterà fuori dal cratere centrale RE LEVIATHAN che altro non è che un enorme scorpione, distruggerlo non è complicato, usate cannone al magma e decimator vedrete che cadrà per terra in pochissimo tempo!

KRONOS
Kronos è una meravigliosa città che emerge sulle acque, la vostra missione sarà quella di trovare e sconfiggere SKLEROSHOCK. Fermatevi al primo rivenditore e se potete acquistate il Fucile a fusione, vi sarà molto utile! Salite sulla rampa e distruggete tutti i robot che vi attaccano, ora andate a sinistra visto che la porta davanti a voi è chiusa. Distruggete il prossimo cannone che incontrerete, fate attivare il cavo da grind da uno dei due robot che farà comparire un filo elettrico sul quale dovrete salire sopra utilizzandolo come fosse un ponte, fate anche sparare il raggio hacker per aprirvi il passaggio.
Ora combattete con Skleroshock che vi sparerà proiettili dall’alto e vi manderà contro dei robot cattivoni come lui. Potete benissimo usare il cannone al magma o il fucile al plasma.Dopo averlo messo in fuga dovrete correre su delle rotaie sopra la città, utilizzate lo swingshot per andare sulla piattaforma dove c’è la prima rotaia, saltateci sopra, prestate attenzione e saltate gli ostacoli sopra la rotaia, orientatevi con la mappa seguendo sempre l’obiettivo rappresentato da una stella blu. Siete arrivati a destinazione!
In questa missione invece dovrete manomettere le sfere di controllo.
Comincerete proprio dal punto dove avevate completato la missione precedente, andate avanti e salite sulla piattaforma, usate lo swingshot per raggiungere l’altra piattaforma.
Annientate tutti i robot e state attenti a quello che utilizza il mitra.
Avanzate e distruggete i due robottoni, ora siete arrivati in una piccola arena dove al centro sono poste due sfere rosse, date ordine ai due robot di usare il raggio hacker su di esse. Preparatevi, ci sarà un altro scontro con scleroshock, farà le stesse cose di prima, in più lancerà un raggio di fuoco che si estenderà a trecentosessanta gradi, basta saltarlo quando sta per raggiungervi, sparategli con il cannone al magma per farlo fuggire nuovamente. Adesso non vi resta che raggiungere la cattedrale. Andate avanti e distruggete il robottone, prima di farlo fategli togliere la barriera dai vostri due amici robot, proseguite e saltate sulla rotaia, saltate sull’altra non appena potete, scendete e annientate tutti i nemici, salite su un’altra piattaforma stando attenti a schivare i raggi laser, finalmente siete giunti a destinazione.
Preparate il vostro cannone al magma per lo scontro finale con scleroshock. Questa volta il maledetto è più tosto del solito, prima di affrontarlo entrate in tutte le stanze della cattedrale e fate avvitare dei vostri amici robot tutti i bulloni! Comincerà lo scontro con il maledetto, vi consiglio di non fermarvi mai e di girargli intorno continuando a sparargli, scapperà e voi dovrete inseguirlo in un’altra stanza, stessa tecnica, se vi trovate nei guai a livello energetico o armamentario, guardate attentamente gli angoli delle stanze, vedrete bonus per rifocillarvi e munizioni di ogni tipo! Dopo averlo distrutto guardatevi il breve filmato.

TORNEO
VENDICATORE
Nelle prime due missioni dovrete distruggere tutti i nemici e le astronavi che ve li mandano contro, per questo lavoro consiglio il fucile a fusione. Poi dovrete scalare la torre prestando attenzione alle piattaforme, alcune di esse roteano, calcolate i tempi di salto e sarà un giochetto da ragazzi arrivare in cima dove troverete qualche inutile robottone che farete fuori senza problemi! Vi ricordo che per accedere al prossimo stage dovrete sostenere le due prove del torneo vendicatore. La prima consiste nell’uccidere tutti i nemici senza farvi colpire in maniera pesante, prendete con voi il fucile a fusione e sarà più semplice.
Nella seconda prova invece dovrete distruggere un certo numero di robot con la sola “chiave” che avete in dotazione, diciamo che si tratta di uno scontro quasi a mani nude. Guardatevi sempre intorno e ai robot che vi sparano usate il colpo con il salto, cioè saltate e colpite con il tasto quadrato del joypad, in questo modo gli toglierete più energia.

SHAAR
Fate usare dai vostri amici robot il raggio hacker sulle due sfere per far si che compaia il ponte di luce, attraversatelo e distruggete tutti i robot, fate usare nuovamente il raggio hacker sulle altre sfere per far comparire il ponte di luce successivo, percorretelo ed arriverete al Landstalker.
Ora siete entrati in possesso del potente e meraviglioso carro armato, date ordine ai vostri robot di avvitare i bulloni, prestate attenzione ai carri armati protetti dalla barriera, fategli infatti lanciare dai vostri robot i raggi Emp per far si che la barriera scompaia permettendovi così di distruggerli, questa operazione ripetetela con tutti i carri armati. Ricordatevi che se la vostra energia sta per esaurirsi potete posizionarvi sulla piattaforma da dove siete partiti e ricaricarvi. Quindi avvitati tutti i bulloni all’esterno si aprirà il portone che da accesso alla città, entrate e avvitate anche gli altri due bulloni restanti per completare la missione. In questa missione dovrete girare per tutta la città stando attenti ai robot, lo scopo è avvitare tutti i bulloni, per trovarli tutti fate riferimento alla mappa nella parte bassa destra dello schermo, saranno rappresentati da stelline blu. Equipaggiatevi di fucile a fusione o di cannone al magma e vedrete che sarà tutto più semplice!...
Ora dovrete affrontare le quattro sfide dread, la prima consiste nel riuscire ad avvitare tutti i bulloni sparsi per la città ma con le armi che trovate, un po’ complessa ma superabile, tenetevi il fucile al plasma per i nemici più grandi. La seconda invece consiste nel pilotare il Landstalker e distruggere tutti i bersagli che avrete di fronte, tenete sempre premuto il tasto L1 per caricare i raggi che sono molto più efficaci del mitra che comunque dovrete usare! La terza prova consiste nell’uccidere 181 nemici in 1:50. Semplice! Infine la quarta ed ultima prova è la più semplice, dovrete distruggere tutti i nemici che incontrate mentre i vostri robot useranno il raggio hacker su delle sfere rosse poer far comparire dei ponti di luce!

ORXON
Questo stage è rappresentato da un’inquinatissima raffineria, dovrete distruggere la fabbrica e la sua enorme trivella. Scendete davanti a voi e scegliete una direzione, fate aprire il passaggio dai vostri robot con il raggio hacker. Noi in questo caso abbiamo optato per andare a destra! Passerete sotto un breve passaggio, distruggete i robot e fate usare il raggio hacker per aprire l’altro passaggio. Andate a destra e vedrete che ad un certo punto non potrete avanzare, tornate dunque indietro andando dritti a voi, eliminate il robot togliendogli prima la barriera! Girate a sinistra perché il passaggio è chiuso, fate fuori i robot e aprite con il raggio la passaggio. Eliminate il robot, togliendogli la barriera per prima cosa, distruggete le astronavi ed aprite l’altro passaggio, fate usare dal robot in raggio hacker per aprire il passaggio. Assistete al breve filmato, ora dovrete conquistare tutti e sei i nodi. Salite sulla piattaforma con la freccia giallo/arancione e premete il tasto X vi catapulterà su. Qui fate attenzione e debellate tutto e tutti! Dovrete avvitare tutti e sei i bulloni per far scoppiare la trivella gigante!
Ora che la trivella è saltata in aria potrete passare il punto, distruggete i robot ma ricordatevi che mentre fate questo dovrete dare ordine ai vostri amici di metallo di usare il raggio hacker su tutte le sfere presenti dentro l’arena. Bene, siete entrati in possesso del Landstalker e stavolta dovrete distruggere tutte le ancore nella città, la prima l’avete di fronte, sparate in basso per liberare la prima nave.
Andate avanti e liberate la seconda, attraversate il piccolo ponte alla vostra sinistra e distruggete la terza, proprio più avanti c’è la quarta ed il gioco è fatto. Non vi resta che fare le due sfide dread che sono in questo pianeta. Nella prima dovrete far fuori 152 nemici in poco tempo mentre nella seconda sarete alla guida del Landstalker e dovrete fare un percorso prefissato distruggendo tutti i nemici che incontrerete, lo scopo è quello di raggiungere il punteggio riportato nella parte bassa destra dello schermo.

TORNEO CROCIATO
In questo torneo ci saranno tre sfide. La prima consiste nel distruggere tutti i nemici armati “solo” si Lancia mine tesla, abbastanza semplice, dovrete solo stare attenti ai cannoni laser e ai dei robot inediti, lucertoloni che vi lanciano scariche di scuame e vi gettano addosso acido.
La seconda sfida consiste nel conquistare i quattro punti nodi avvitando i bulloni praticamente.
Utilizzate il micidiale fucile al plasma per uccidere gli scorpioni! Avvitato il primo bullone salite sulla rotaia color arancio e scendete sull’altra piattaforma, qui troverete i restanti tre punti. Ora affrontate il malvagio Reactor, questo mostrone ha come punto debole il petto, ma dovrete anche colpirlo con l’arma giusta, vi consiglio di usare il flagello scorpione, lo farete fuori nel giro di poco tempo. Lui spara raggi dalle braccia e spara scariche di proiettili andate di lato e quando sta per raggiungervi saltate verso i proiettili in maniera tala da schivarli, ora eliminatelo senza pietà!

CINTURA DI VALIX
Andate avanti, scendete e distruggete i robot, fate lanciare il cavo grind e saliteci sopra per andare nell’altra piattaforma. Anche qui distruggete tutti i nemici e fate azionare il cavo grind per andarci sopra! Ora saltate sulle piattaforme per arrivare in una grande piattaforma, lo so che è un in gioco di parole ma è quello che in realtà dovrete fare. Saltate le piattaforme, arriverete su un’altra identica, distruggete tutto e fate lanciare il grind. Approdate alla prossima piattaforma ora arriverete in un punto dove ci sono tre astronavi che lanciano robot, cercate di distruggerle con il fucile al plasma! Se siete a corto di energia prendete due bonus energetici sulla parte sinistra. Avanzate ed entrate nel portone fate avvitare i due bulloni e il gioco è fatto.
In questa missione prenderete i comandi dell’asso spaziale, una navicella molto potente. Il vostro compito sarà quello di ripulire la zona da tutti i robot per poi atterrare! Aiutatevi con la mappa, tutti i nemici da distruggere sono rappresentati dalle stelline blu. Ora invece dovrete manomettere i sistemi di luce! A andate avanti e distruggete i robot che trovate di fronte a voi, attenti al raggio laser di alcuni e cercate di non stare fermi. Appena entrati in dirigetevi a destra e fate azionare il raggio hacker dai vostri robot, si aprirà un altro portellone distruggete così i robot che stanno sopra i mitra, posizionatevi su questi ultimi per fare tabula rasa davanti a voi. Non vi resta che entrare nel raggio luminoso blu per portare a termine la missione! Procedete in avanti distruggendo l’astronave e tutti i robot che fa uscire, utilizzate lo swingshoot per andare sull’altra piattaforma. Anche qui distruggete le astronavi (ce ne saranno due) e andate a destra, fate usare il cavo da grind e scendete in picchiata sulla piattaforma, distruggete tutti i robot e salite su una piattaforma circolare, arrivati in cima prendete tutto il possibile tra munizioni ed energia. Scendete sulla prossima piattaforma utilizzando però lo swingshoot! Fate fuori tutti e scendete ancora sulla piattaforma dove c’è il pannello luminoso usando il cavo da grind, qui dovrete armarvi di fucile al plasma e distruggere tutti, appena potete salite sulla torretta e con il mitra vi renderete conto di quanto siano innocui i vostri avversari. Ora fatevi un giro dietro ed eliminate i robot rimasti, potrete notare una piccola entrata, distruggete i nemici all’interno e fate avvitare il bullone in modo da dirigere il fascio luminoso nella direzione del faro. Avrete due sfide dread da fare nella prima dovrete passare attraverso di cerchi rossi con la navicella, le prime volte non sarà una cosa semplice ma appena avrete preso confidenza con i comandi riuscirete benissimo a portarla a termine. Nella seconda sfida invece dovrete riconquistare tutti i nodi nemici, molto semplice!

PIANETA TORVAL
Prima di cominciare a andate dal rivenditore e aumentate tutte le vostre munizioni. Armati di fucile al plasma fate saltare le astronavi che incontrate, fate lanciare dai vostri robot il raggio EMP sul cannone per disattivare la sua barriera. Andate a sinistra, fate fuori i robot e l’ennesimo cannone con la solita tecnica, fate azionare l’hacker dai vostri robot. Percorrete la breve salita la vostra sinistra, disattivate la barriera del cannone e una volta distrutto fate usare l’hacker dai robot per disattivare i campi di forza e sbloccare la città. In questa missione sarete alla guida della vostra hovermoto spaziale, dovrete inseguire ed eliminare lungo un percorso tutti gli androidi volanti. E’semplice, basta stare attenti a non uscire fuori strada, da debita distanza sparate ai contenitori di esplosivo onde evitare di schiantarvici con conseguente perdita di energia.
Rifornitevi dal rivenditore, distruggete i robot che vi vengono incontro andate dietro e fate fuori tutti avvitando il primo bullone, tornate indietro andando dritti a voi distruggete il cassonetto che fa fuoriuscire palle rotanti quindi dirigetevi a sinistra per avvitare l’altro bullone, distruggete i tre cassonetti che troverete andando dritti, ora procedete a sinistra e quindi dritti avvitando il terzo ed ultimo bullone.
Adesso vi toccherà far esplodere la statua per accedere alla nave, procedete nella direzione in cui siete, fate lanciare un raggio EMP sul mitra per poi andare a sinistra, state attenti ai cannoni e girate intorno la statua, mentre lo fate date ordine ai due robot di piazzare le cariche. Compariranno delle astronavi a darvi fastidio usate il fucile al plasma e l’arbitro per farle esplodere. Azionato attorno la statua tutto l’esplosivo questa esploderà. Ora è giunto il momento dell’unica sfida dread di questo stage, sarete posizionati sopra la torretta e dovrete distruggere tutti i robot e le astronavi che sono intorno, per fortuna avete il mitra... vi divertirete!!!

TORNEO
RIVENDICATORE
Qui vi toccherà confrontarvi in un’arena con il perfido Eviscerator ma prima dovrete eliminare una serie di robot con armi che vi verranno selezionate automaticamente dai telecronisti, comunque state tranquilli perché vi verranno assegnate armi adeguate a seconda delle dimensioni e della resistenza di un robot nemico. In ordine verranno scelte per poi le seguenti armi:
1 Fucile al plasma
1 Flagello scorpione
1 Lancia mine tesla
1 L’arbitro
1 Doppie vipere

L’altra prova a cui sarete sottoposti prima di affrontare Eviscerator consiste nel distruggere tutti i robot che vi vengono mandati contro ma stando a attenti a non farti colpire dai contenitori enormi che vengono lanciati addosso se stazionerete due secondi di più se dei mirini che compaiono all’improvviso sul terreno.
Ecco a voi Eviscerator vi verrà contro correndo, schivatelo e lui continuerà a correre in quella direzione per un paio di secondi in cui dovrete sparargli come dei dannati, poi vi lancerà un raggio blu contro ma voi girategli a lato continuando a sparargli e quando vi rendete conto che il raggio sta per raggiungervi passategli sotto e altra raffica. Vi scaglierà subalterni contro, semplici da eliminare fra l’altro. Ad un certo punto comincerà a roteare lanciandovi delle squame, voi muovendovi sempre di lato ripetete la procedura fino a che non esploderà!
Ora è il momento delle tre sfide dread.
Nella prima dovrete resistere due minuti e quindici secondi dagli attacchi di robot e di zombie robot, semplice perché avrete tutt le armi a disposizione e anche contenitori di energia sparsi per l’arena. Nella seconda sfida dovrete far lanciare il raggio EMP per rompere le barriere, state però attentri ai robot pericolosi in questa sezione. In quest’ultima sfida dovrete impedire ad uno sciame di robot nemici di raggiungere la zona protetta posta alle vostre spalle. Con un cannone Vulcan la situazione sarà proprio sotto controllo.

STYGIA
Inizierete l’avventura su questo pianeta a bordo del Landstalker ma il percorso davanti a voi è bloccato perciò tenere premuto il tasto quadrato o L1 per distruggere i generatori che creano il campo di forza, ce ne sono due, una a destra e uno a sinistra. Avanzate e distruggete i robot per sbloccare il prossimo campo di forza.
Fate esplodere le due astronavi che avete di fronte, posizionatevi sulla piattaforma se avete perso molta energia dopodichè fate esplodere gli altri due generatori sbloccando il terzo campo di forza. Andate avanti distruggendo tutti robot ora passate attorno la piattaforma facendo scoppiare i quattro generatori! Ora vi toccherà avvitare tutti i bulloni nella zona, fatevi un giro dietro e saltate sulla freccia gialla che vi catapulterà alla piattaforma superiore e qui potrete avvitare il primo bullone, usate lo swingshoot per approdare nella piattaforma successiva e avvitare il secondo bullone, raggiungete la prossima piattaforma, distruggete tutti i robot e avvitate il terzo, salite sulla rotaia e scivolate ma vedrete che la rotaia ad un certo punto termina, allora dovete saltare premendo il tasto cerchio e tramite swingshoot accederete all’ultima piattaforma, avvitate il quarto ed ultimo bullone ed il gioco è fatto. Adesso sarete al comando della navetta spaziale, planate sopra la città e mentrevoi distruggete i nemici fate usare il raggio hacker dai vostri robot per rigenerare gli scudi. Rigenerati gli scudi vi spetta il compito di proteggerli da attacchi nemici, girate intorno alla struttura e devastate astronavi e robot.

MARAXUS
Procedete in avanti e distruggete i robot, c’è un passaggio a sinistra, attraversatelo! Fate fuori i robot che vi lanciano le squame e continuate a sinistra, saltate sulla freccia gialla che vi catapulterà al piano superiore dove vedrete uno dei vostri fidati robot scorta imprigionato all’interno di una gabbia. Liberatelo! Una volta liberato comandategli di aprire il campo elettrico lanciando un raggio EMP.
Entrate e vedrete un portellone aperto, niente paura gettatevi giù e distruggete i due robot a guardia del Puma.
Ora potrete pilotare il potente veicolo, lo scopo di questa missione è trovare e conquistare tutti i punti nodo, avvitando i bulloni. Per fare ciò aiutatevi con la mappa, gli obiettivi saranno rappresentati da stelline blu. Quando il vostro veicolo è a corto di energia e potrebbe esplodere evitate gli scontri e raggiungete la piattaforma di rifornimento energia più vicina. Una volta che avrete conquistato tutti i punti nodo parcheggiate il puma sotto il punto che avete visto poco fa nel filmato e salite a piedi, anche questa missione è terminata. Adesso andate avanti distruggendo tutti i robot e salite sulla torretta, date ordine al vostro fedele amico di usare il raggio hacker sulle sfere, si aprirà un portale ma prima di lanciarvi giù fate lanciare un raggio EMP sul robot mitra in modo da togliergli la barriera! Andate giù e distruggete tutto. Fate lanciare un raggio EMP per togliere la protezione, salite semplicemente camminando, prendete possesso della torretta e guardate le spalle al vostro amico robot mentre quest’ultimo userà il raggio hacker sulle sfere (dopo che glielo avrete comandato ovviamente).
Salite sulla rampa e fate usare il cavo da grind per attraversare il punto.
Gettatevi giù e posizionatevi sul tasto giallo per far abbassare la cella dove è rinchiuso il vostro secondo robot. Tutti e tre insieme distruggete l’orda che di robot che vi assalirà, una volta eliminati tutti si aprirà un portale che vi condurrà all’esterno, attraversatelo e avrete portato a termine la missione.
Fate le due sfide dread, nella prima sarete alla guida del puma e passerete attraverso tutti i check point in un tempo limite di 55 secondi. Semplice! Sparate da debita distanza ai contenitori di esplosivo. Nella seconda sfida potrete pilotare il Landstalker e distruggere tutti i bersagli in un percorso prefissato raggiungendo i 45.000 bolt.

TORNEO
LIBERATORE
Siamo giunti alla fine di questa avventura, inizierete nell’arena con un’arma soltanto, in questo caso l’arbitro per poi passare al decimator. State attenti perché prima di affrontare il cattivane finale Ace Hardlight dovrete eliminare tutti i robotiche vi verranno sotto e come ben saprete sarete soli senza poter contare sull’aiuto dei vostri amici di metallo! In questa seconda sfida invece torneranno ad aiutarvi i vostri robot per distruggere le armate di mostri robot che vi verranno contro, avrete 2 minuti e 31 secondi per uccidere 135 robot. La cosa carina è che mentre li distruggete aumenterete la velocità di Ratchet rendendo l’azione di gioco senz’altro più coinvolgente e dinamica! Vi consiglio di usare in questa seconda sfida di flagello scorpione!
Ora non si scherza più, rispolverate tutti i vostri gingilli perché dopo il breve filmato sarete faccia faccia con Ace Hardlight. Innanzitutto le uniche due armi che vi consiglio per questo scontro sono il cannone vulcan e il fucile al plasma, sono le uniche armi a distanza che hanno un tempo di reazione veloce e nello stesso tempo riescono ad infliggere un certo tipo di danno. Inizialmente vi sparerà addosso con la sua pistola, schivate i proiettili andando sempre in un’unica direzione, poi lancerà delle mine che esploderanno creando un raggio luminoso che si espanderà a 360 gradi, calcolate i tempi e saltate il raggio continuando a sparargli di lato, ricordatevi che ne lancerà tre consecutiveper spiazzarvi con i salti. Infine si moltiplicherà creando 4/5 Ace Hardlight, loro vi attaccheranno con una pistola spaziale, niente paura stessa tecnica di prima, andate sempre a lato senza fermarvi e massacratelo di colpi, dopo che avrà recuperato un po’ di energia per 2/3 volte alla fine cadrà esanime a terra!!!

STAZIONE
FANTASMA
Credevate fosse tutto finito? Ebbene no, questa è la città dove si trovano le anime dei più cattivi e spietati robot di dreadzone. Andate dritti e fate avvitare il primo bullone e vedrete comparire una rotaia luminosa, prendetela e mentre ci siete sopra sparate ai robot che compariranno mentre l’attraversate. Anche su questa piattaforma avvitate il secondo bullone e salite su un’altra rotaia luminosa, arriverete all’ennesima piattaforma, avvitate il terzo bullone e distruggete astronave e robot. Salite sull’altra rotaia e giunti sul posto avvitate il quarto bullone, distruggete i robot e prendete la rotaia. Avvitate il quinto bullone, salite sulla rotaia. Siete arrivati al punto prestabilito. Ora dovrete disattivare i campi di forza per raggiungere il teletrasporto dell’astronave. Andate dritti a voi, distruggete astronavi e robot e conquistate il primo nodo, andate a destra, percorrete un breve tratto e girate a destra ancora, conquistate il secondo nodo, uscite e proseguite a destra x prendere il terzo nodo, stessa cosa di prima, andate a destra e troverete l’ultima entrata dove c’è il quarto nodo. Uscite e dirigetevi a sinistra, tornate indietro praticamente. Sulla destra noterete degli appigli verdi dove poter usare lo swingshoot, approdate sull’altra piattaforma e conquistate il quinto nodo, fate esplodere le quattro astronavi che vi attaccheranno. Tornate alla piattaforma principale usando sempre lo swingshoot e potrete attraversare il punto che prima vi impediva passare perché c’era un campo di forza! Distruggete i robot e le astronavi che cercheranno di impedirvi di raggiungere il raggio luminoso blu. Adesso avanzate e si aprirà davanti a voi una porta magnetica, entrate e fate usare dai vostri amici il raggio hacker sulle sfere per sbloccare la porta magnetica, entrate nel breve corridoio, distruggete i robot che vi vengono incontro ed entrate in una specie di laboratoriodove verrete attaccati da zombie robot, uccideteli e proseguite, arriverete in un punto dove ci sono navicelle, distruggete tutti e avanzate. Avrete sicuramente notato che non potete andare avanti perché il passaggio è chiuso, non dovrete far nient’altro che camminare sul muro alla vostra destra. Salite e giungerete in una postazione di controllo, qui distruggete tutti gli schermi verdi di piccole e grandi dimensioni in maniera tale che la barriere che vi impediva di prendere la navicella scompaia. In quest’ultima missione sarete al comando della navicella e dovrete distruggere tutte le ancore orbitali di color verde, prestate attenzione ai robot nemici posti alla difesa delle postazioni, individuate le ancore tramite la mappa, saranno rappresentate da stelline blu.

INTERNI DELLA STAZIONE
Avrete un tempo limite per distruggere il generatore est. Andate avanti e proseguite dando ordine di piazzare una carica esplosiva, sparateci su e scoppierà il muro che vi ostacolava. Andate a destra e attraversate le piattaforme che si rivoltano calcolando i tempi di salto, fate usare il raggio hacker sulle sfere e attraversate il passaggio che si è aperto a sinistra, fate lanciare un raggio EMP sul mitra e distruggetelo. Avanzate e salite tramite una piattaforma circolare, avanti e usate il cavo da grind per attraversare la zona. Siete arrivati alla stanza del generatore, date ordine ai vostri fedeli amici robot di piazzare le cariche esplosive attorno al generatore e nello stesso tempo proteggetegli le spalle annientando tutti i robot nemici!
Ora dovrete distruggere il generatore Ovest, fate aprire il portellone con il raggio hacker, avanzate e ordinate di lanciare il raggio EMP sui landstalker che sono protetti da una barriera, distruggeteli e fate avvitare il bullone, proseguite e schivate i colpi dei robot che vi sparano dalle piattaforme confinanti. Entrate e andate a sinistra, salirete su una piattaforma, andate avanti e attraversate le piccole piattaforme che si rivoltano, stessa tecnica di prima solo che dovrete farlo per due passaggi. Fate piazzare una carica sulla porta e sparategli contro, siete giunti alla stanza del generatore ovest, come in precedenza date ordine ai robot di piazzare le cariche esplosive e copriteli le spalle dagli attacchi dei robot nemici. Vi rimane da far esplodere il generatore centrale, andate avanti e avvitate il primo bullone per poter aprire il portellone, fate usare il cavo da grind per attraversare la zona, ordinate di piazzare una carica per sfondare il portellone, entrate ed eliminate tutti i robot all’interno, avanzate e fate lanciare un raggio EMP sul mitra, una volta scoppiato continuate ad andare avanti, usate l’hacker sulle due sfere poste agli angoli del portellone per aprirlo, eccovi alla stanza del terzo generatore, fate piazzare le cariche e proteggete i vostri robot come avete fatto in precedenza.
Ora preparatevi perché vi toccherà affrontare colui che ve ne ha fatte passare delle “belle” il panzuto e perfido Gleeman Vox. Le armi che vi consiglio di usare in questa battaglia sono:
1 Cannone al vulcan
1 Fucile al plasma
1 L’arbitro

Cominciate a sparargli dalla distanza ma date un’occhiata anche ai robot che mi manda, prestate attenzione al centro dell’arena dove inizialmente potrete cadere nel vuoto.
A metà energia Vox effettuerà la seconda trasformazione e voi potrete attraversare l’arena, continuate a sparargli da debita distanza e vedrete che esploderà il robot in cui si trova all’interno. Complimenti! Avete terminato l’avventura, godetevi il finale simpaticissimo, ve lo siete davvero guadagnati gladiatori dello spazio!
